
Το κάλυμμα της θερμικής πίεσης εμποδίζει αποτελεσματικά την απώλεια θερμότητας από την πλάκα θερμότητας,
εξασφαλίζοντας τη βέλτιστη συντήρηση της θερμοκρασίας και την ενεργειακή απόδοση. Η αναβάθμιση της μηχανής
πίεσης θερμότητας με το κάλυμμα της μόνωσης της πλατφόρμας Microtec είναι μια έξυπνη επένδυση που ενισχύει την
αποτελεσματικότητα, εξοικονομεί ενέργεια και μειώνει το κόστος. Είναι μια ουσιαστική προσθήκη για όσους θέλουν
να βελτιώσουν την απόδοση και τη βιωσιμότητα των λειτουργιών του.



Βασικά οφέλη από το κάλυμμα μόνωσης θερμότητας Microtec θερμότητας
Ενεργειακή απόδοση: Η κάλυψη της μόνωσης μας εμποδίζει αποτελεσματικά την απώλεια θερμότητας,
εξασφαλίζοντας ότι η μηχανή πρέσας θερμότητας διατηρεί τη βέλτιστη θερμοκρασία με ελάχιστη κατανάλωση
ενέργειας. Αυτό οδηγεί σε σημαντική εξοικονόμηση ενέργειας και χαμηλότερους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος.
Εξοικονόμηση κόστους: Με τη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας, το κάλυμμα της μόνωσης της πλατφόρμας
θερμότητας σας βοηθά να εξοικονομήσετε λειτουργικό κόστος. Η χαμηλότερη χρήση ενέργειας μεταφράζεται άμεσα σε
μειωμένα έξοδα, καθιστώντας τις λειτουργίες σας πιο οικονομικά αποδοτικές.
20% ταχύτερη θέρμανση: Το κάλυμμα μόνωσης επιτρέπει στο μηχάνημα του θερμότητας να φτάσει τους 200 ° C σε
μόλις 15 λεπτά, σε σύγκριση με τα συνηθισμένα 20 λεπτά. Αυτό όχι μόνο εξοικονομεί χρόνο αλλά και μειώνει
περαιτέρω τη χρήση ενέργειας.
Φιλικό προς το περιβάλλον: Με χαμηλότερη κατανάλωση ενέργειας, οι λειτουργίες σας με θερμοκρασία γίνονται πιο
φιλικές προς το περιβάλλον. Η κάλυψη της μόνωσης υποστηρίζει τους στόχους της βιωσιμότητας μειώνοντας το
αποτύπωμα άνθρακα.
Εύκολη εγκατάσταση: Διαθέτοντας μαγνητικό σχέδιο, το κάλυμμα μόνωσης πλατφόρμας Microtec είναι εύκολο να
εγκατασταθεί και να αφαιρέσει. Αυτός ο σχεδιασμός φιλικός προς το χρήστη εξασφαλίζει γρήγορη εφαρμογή και
ασφαλές συνημμένο.
Αντοχή: Κατασκευασμένο από υλικά υψηλής ποιότητας, το κάλυμμα μόνωσης είναι κατασκευασμένο για να αντέχει σε
υψηλές θερμοκρασίες και συχνή χρήση, εξασφαλίζοντας μακροχρόνια απόδοση.



Μοντέλο αριθ. HIC-15/ HIC-20/ HIC-24
Πάχος 6,5 εκατοστά
Μέγεθος κάλυμμα 39x39cm, 41x51cm, 41x61cm
Για θερμότητα μεγέθους 38x38cm / 40x50cm / 40x60cm


